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ZAPISNIK 27. seje IO ZRLS – PRO, 

sreda, 27. januarja ob 19. uri v hotelu Maestoso v Lipici  

 
 
Prisotni: Žarko Kariž, Anastasija Lavrič, Igor Rehar, Rajko Fabbro, Dejan Žlajpah, Janez Rus, Darja Peharc, 
Boštjan Brinjovc, Andrej Oberstar  
Odsotni: Andrej Hosta, Miroslav Marc, France Žgajnar 
Seje se je udeležila tudi članica ZRLS – PRO, Maja Amon. 
 
Dnevni red: 
 

1. Pregled in potrditev zapisnika 26. seje izvršilnega odbora. 
2. Poročilo o seji strokovnega sveta. 
3. Pregled kandidatur za predsednika ZRLS-PRO. 
4. Predlogi kandidatur za IO. 
5. Priprave na občni zbor ZRLS-PRO. 
6. Razno. 

AD/1: 
Zapisnik 26. seje IO je bil soglasno potrjen.  
 
AD/2: 

- Strokovni vodja, mag. J. Rus poda kratko poročilo o nekaterih ključnih temah, obravnavanih na seji 
SS. Pohvalil je izvedbo zrejnih pregledov 2009 in kvaliteto predstavljenih živali v KL in Kobilarni 
Hosta, poročilo je bilo že posredovano članom SS. Sodelovanje s KL je zdaj dobro. Kobilarna je za 
registracijo in identifikacijo kopitarjev začela uporabljati program, ki ga vodi SIR (Služba za 
identifikacijo in registracijo). Ta temelji na podlagi prvega sistema, ki je bil 10 let nazaj plod 
sodelovanja med Kobilarno Lipica, ZRLS in Biotehniško fakulteto. V njem je tudi centralni register 
kopitarjev, torej tisti, ki se uporablja za vodenje rodovne knjige tudi za ostale pasme konj in je na 
serverju MKGP, njegov upravljalec pa je Veterinarska fakulteta. V.d. strokovnega vodje, I. Marc je 
zagotovila, da bodo v 14-ih dneh izdani vsi ID-ji, tudi tisti za nazaj. 

- V nadaljevanju J. Rus poudari, da se bodo letos začeli izvajati preizkusi delovnih sposobnosti zlasti 
za kobile, saj za izvedbo ni ovir ne po tehnološki ne po strokovni in ne po materialni plati. Izvedeni 
bodo približno takrat kot zrejni pregledi v KL. Program bo predstavljen na občnem zboru, kjer bodo 
rejci dobili vse potrebne informacije. Za test žrebcev KL pripravlja primerne pogoje, namerava pa 
tudi ponuditi vključitev perspektivnih žrebčkov v lasti članov Združenja v čredo lipiških žrebcev na 
Ravnah. 

- KL pripravlja registracijo testne postaje in v prihodnosti tudi centra za odvzem semena in umetno 
osemenjevanje, kar Združenje pozdravlja, saj bi se s tem povečal nabor plemenskih žrebcev. 

- J. Rus opiše tudi načrte v zvezi z uvedbo sistema linearnega ocenjevanja – nov način ocenjevanja, 
katerega prednost je, da se podatki lahko statistično obdelujejo in da se ocenjuje več kot le 10 
sklopov lastnosti, to je 35 – 42. Sistem bosta pripravila J. Rus in K. Potočnik. Na letošnjih zrejnih 
pregledih bi poskusili tudi sistem linearnega ocenjevanja – simultano ocenjevanje na oba načina.  

- Letos bodo iz KL na razpolago 4 plemenski žrebci, plemenjak, ki že stoji na Krumperku in 2 žrebca 
v zasebni lasti. Žrebci iz KL še niso pregledani, vendar bodo do OZ. Vhlevljeni bodo na pripustnih 
postajah pri A. Hosti, F. Pirnatu in B. Brinjovcu. Plemenjake si bo moč ogledati v KL po občnem 
zboru. 

- R. Fabbro je izpostavil vprašanje B. Trošta, ki prosi ocenjevalno komisijo, da bi pregledala 
njegovega žrebca in ocenila, če je primeren za pripust na izključno njegove kobile. Poleg tega 
sprašuje tudi o smislu eventualnega nakupa še enega žrebca, ki mu ga ponuja KL. J. Rus bo sklical 
komisijo, ki bo v bližnji prihodnosti pregledala njegovega žrebca. 

 
AD/3: 

Za predsednika Združenja je bila podana le ena kandidatura in sicer sedanjega podpredsednika Rajka Fabbra, 
dr. vet. med.. Fabbro je IO na kratko predstavil svoj program. Temeljne usmeritve programa so predvsem 
ohranitev sedanjega obsega aktivnosti Združenja tako glede reje, promocije in organizacije prireditev ob 
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znižanju stroškov, saj je na razpolago manj sredstev, kot jih je bilo v preteklih letih zaradi ukinitve javnih 
razpisov na ARSKTRP. Poudaril je tudi pomen izobraževanja in mednarodnega delovanja Združenja v LIF, 
ki ga je potrebno okrepiti, kot tudi sodelovanje s KL na vseh področjih. Cilji Združenja so zajeti že v 5. členu 
Statuta in si bo prizadeval za njihovo uresničevanje. 
 
AD/4: 

Člani Združenja so imeli možnost poslati svoje predloge ali izjave o pripravljenosti sodelovanja v organih 
Združenja do 11. 1. 2010. R. Fabbro je izjave članov Združenja, ki želijo sodelovati v organih ZRLS – PRO, 
predstavil  in vprašal tudi sedanje člane IO glede njihove odločitve o nadaljnjem delovanju v IO. Na podlagi 
tako oblikovanega nabora kandidatov je IO sestavil predlog kandidatnih list za članstvo v posameznih 
organih Združenja, ki bodo predstavljene na letošnjem volilnem občnem zboru, 27. 2. 2010.  
 
AD/5: 

Na zadnji seji IO pred OZ bo oblikovana delovna skupina, ki bo skrbela za organizacijo in izvedbo OZ. 
Prostor je že rezerviran v KL za datum 27. 2. 2010. 
Vabila je potrebno poslati tudi institucijam, za katere bi bilo zaželeno, da se njihovi predstavniki udeležijo 
občnega zbora ZRLS – PRO, zlasti Kobilarno Lipica, MKGP in predstavnike ostalih ministrstev, zastopanih 
v svetu KL, na katerem naj bi tvorno predstavili svoje vizije sodelovanja z Združenjem v prihodnje ter 
ključna stališča v zvezi s tem. 
 
AD/6: 

Pod točko razno člani IO niso imeli predlogov. 
 
 

          Zapisali: 
Darja Peharc in Anastasija Lavrič 


